1.

1] 2| s
[ ° o| ©
%“ |5 | 6
[ ] ..
To| 8|9,

> E.
> =
D e R ]
(SIS B LI 1 o)

EREIS RREL L

2 50|},

1,1,2,3,4,5,5,5,6,6,7,7,8,9,9°| B2 &<




2. The B ARE FOA BE WAV 2 Amet MY AL AnE

e = g stofzt.

L=
@ 2,3,2,3,2,3,2,3,2,3
© 1,3,1,3,1,3,1,3,1,3,1,3
© 2,2,2,2,2,3,3,3,3,3
® 8,8,8,8,8,8,8,8,8,8

@ 2,2,2,2,5,5,5,5,5,5

v V. v V¥
0
o ol
@

02
L
®

FHAL AR oW AEE UehnE Fol7l RS
NH EZWATL HF 2 AL @, 7 AL AL @elt




U = A, B,C, D, E 5789 ket 62 Ao] 5 Uehd A
9
3 A B C D E
AF(@) | 5 [10 [ 8 | 6 6

@® 31 2)3.2 ® 3.3 @ 34

® 35

ZFo]z 7 o] YA
5+10+8+6+6 35
5 5
ojn= 7z} 2z o] Wak= -2,3,1,-1,-10|c},
A BARS
(=2)2 +32+1% + (-1)? + (=1)?
5

449414141 16
:++5++:€:3‘2

7




"y
<~ 7
-~
D
_Lzu
Bl
b2
_n_"_e_a
M
Q m
B
%%
1a_%_
o ™
or
5 B
Y
LS
.’5
S
- .
= -
& &
= 0
S &
ﬂw,u
mﬁrm
s B

4.




SEICEE
1.!1_ . ‘I‘_H
BET
K- =0 wt
ol H o
o> Ak
mo | <+
87

UWL O|f
% 7 o
B B
iy N T
i
D K T
ol Kk oM i
"o — ~
o o8y
o ol Zo NH
T OE o H

NeNpio)

)

H

3

3+2x5+3x10+4x3+5x%x4
25

@lﬂ_
B

A
At

I

o

-2, -1,0, 1, 2

(2)2x3+ (-1)?2x5+12x3+2% x4
25

il

1.44

144 =12

EFHA}:




B—E\~4~/C

®svz @ vis G)vizi @ 13

® 15

AB = V
V42 +112 = V16 + 121 = V137




oS oA /BAC = 90°, AB=5,BC =
8 ©]1l DACDE = AAHZE Y o, nACDE
o] Ylo|& “totofet,

AC = V82 -52 = \64-25 = V39
. (DACDE) = V39 x V39 = 39




o
gl

oln

® V31

@) vz

23

®

22

@)

21

@

V29

SoX =

A o4 BC oA =4S H=2H

%
2
x>09

[R=k=3

=25+4




[e))]

oS -4 AB = 12¢m, AC = 5em &
o, oJKEC ©] Y{ol|& ot

p cm?

> e 25cm?

G
12cm” Ee
D K E

0JKEC = 0ACFG = 5 x 5 = 25( cm?)




® 12 @ 13 3 14 ®)15 ® 16

OEFGH & AAMZE, (9F §9] o)) = 15, Yol V15 x
V15 =15




11. & 13| A ABCE = AEDA ©|1, BC = 2cm , AD = 6cm ©|th.
AABE 9] Hlo|=?

A
\
\
\
B 6cm
2cm /I
C E D
® 5cm? @ 10cm? @ 15cm?
C@DQOcm2 ® 25cm?

B )

BC = ED = 2em , CE = AD = 6cm , EA = BE =
V22 462 = 210 (cm)

1
AABE = 5><2x/ﬁ><2\/E=20(cm?)




12. th2 183 22 HAZE ABCD oA AP = BQ = CR = DS ¢
o, DABCD 9t oPQRS ©] Ho] o] &2 Fstofe},

vV Vv
N

0.

i

o

18 —4+/5

~&B

AQ= V-2 =15

- PQ=v5-2

(OPQRS 2] Hol ) = (V5-2)?
=5+4-4+5
=9-4+v5

( DABCD 9] H°]) =9

s(Hole 3 = 18-445




13.

Al H o] dol7} thg 3t 25 uf A ZH4fzedo] ofd A2 nE 2 7
7F
L=
(1,v3,2), (6,8,10), (3,6,9)
(5,11,13), (12,7,10), (4,4,4V?2)
14 @24 @A @A 574

(3, 6, 9), (5, 11, 13), (12, 7, 10)




14. thg 9w o] 2] Zeolet Azl Aol7t 247t 3om, Sem &
#4714 ABCD ©| tj7}4 9] o] & Fafelat,

= cm

| 2
> Heh V73 cm

V82 +32 = V64 + 9 = V73(cm)




15. kg 13w o] hzbio] sem 91 AAZHE
3t wle] Zol& Tsfofat,

O V2cm @ 2v2em @ 3vV2cm
@4‘/§cm ® 5v2cm

B

% 9] 20|12 xem 2t o
2452 =82

2x? = 64

x? =32

x>0O|B& x =4+2(cm) |t}




Ocm, BC = 6cm, AC = AD ¢l AFZHS

16. ©}e 137} o] AB =
I 4 Jo]2 F5tefet.

ABCD 7} )

é_

D

BC o] a4& A D o] &40 && 3 A& E 2t skAL
A7ty ABC of| A
= V102 - 62 = V64 = 8(cm)
4713 BDE A
BD = V142 + 8% = 260 =2 V65(cm)

o PN




17. o2 Wol7k4v3 e

® 343 @ 43 ® 5v3

@)23

@ V3

~&B

16 ,a=14

o] 3\/T§a2 =43, a?




® v2cm @ 2v2cm ® 3v2cm
@4\/§cm ® 5v2cm

B

AABC A 8 x (

(°1) = 4(cm)
AABC‘— Z.Z ] HAZ ol

Hir
X
|
I
—
(@2}




@ 72 ® 82

® 10v2

D 6v2

@9«/5

2 1

2

18 : x

=18

2x




89




21.

e

O
=]

A-gHA 2 - BG 2 Zolg F5t
?

=)

@ 290 @ 291 ® 292
@ vz © v

Feo 7"~ A
1 AN
! ' \10
12 1 \
1 1 !
\\ E T
SR
H

BG = V72 +102 + 122
= 49+ 100 + 144 = V293




oS AA S HYl F Ego
i; H ﬂ s Hil T o—’] EHZ]-/}_Q,] 7-:_10]% H}E}” Zﬂl—;{]—g‘ A

| \
| y a
] 1
L) | A
4 \
,a
~a--
c’ |
< 1
I N
(2) \\b \\\
< e

@ (1)V2a, (2) Va? + b2 — 2 @ (1)V2a, (2) Va2 - b2 — 2
® (1)V2a, (2) Va® + b2 + 2 @(1) V3a, (2) Va2 + b + 2
® (1)V3a, (2) Va% - b2 + 2

¢ N
N N
(2) Va® +b%*+c2 L\
bY \
=g~
Va?+b?




© po 1Yo, 23012

vV
e
@h:836,V:23(; 2
250 V2
@h:8\/6’vz 50 V2

w

3
@n = 10V6 |, 2502

3 3
11 230 V2
® he 3\/6"/: 3(;\/‘




3} Zo] %ol7t 9em o] 1, 2

14

o
=]

24. o

@ 18mcm?

@ 177 cm?

(@)1971’ cm?

@ 207 cm?

® 21lrcm?

V19(cm)

02
19 x V19 x 7 = 197( cm?)




25. te kR e YEe] Folo Ry E A Ao ot

8cm”

~

3cm

® 2455cm, 2 V557 cm? ® +3cm, 3V3rem?
® +50cm, V55rcm3 @ +/35cm, 3v35mcm?

@ V55 cm, 3 V55m cm3

o] V82 -32 = v64-9 = V55(cm)

1
2ol 9 x ﬁx§:3\/%7r(cm3)




26.

Hojct, oluf, o] A} Fo] FAlTte] A—lE
R

> E:

> HeD 245

x=V62—42= V36-16 = V20 =25




27.

Al CD & AU A G of ]2 AR Ay N \3\cm
=7 ! v -NA
6c{n E:
| ]
\ ]
® Vioem @ Vilan (@) Viem o
G
@ ViBem ® Viiem BN
D
H
E = V32 4 82 A D H
= V9 +64 3em
_ \/ﬁ(cm) ~6cm--"C2cm




28. 33]o 2 Fol Al A2l 847,824, 90 olrt. 4319 A H
& Totok 43]712] 9] Bato] 86 o] H A=

®s8H ©@s82d Q84 @86 @88@

~&B \

49]9] AL xA ol 5H
84+ 82+ 90 + x
4
256 + x = 344
sox=88(3)

= 86




bf

)
e

=0

ol

Tor

)]

or

e

s

o

®)E
ZHT} wEhA

2 152404
@ D

®cC

@ B

D A



chee s 8 o] A LIAL Fo] 4HE 2Abste] WE Flojet
SAS 8 o] Fo] 4H o] Bk

= =P
55°% ~ 657"
6501”‘0} - 75“1‘?}
7578~ 85T
8577 ~ 957"
Bl

Ol | =Wl w

® 60 @ 170 ® 80 @ 90 ®)100

B

S Fol JA 0| HFe

o (AT x (59)) 91 52
N =R
= % = 70(3)

~{(60-70)2x3+ (70-70)>x 3+ (80-70)>x 1+ (90-70)>x 1}

1
= (3004 0+ 100 + 400) = 100
ot




31.

oS a8 Zo] LA = 90° ¢l &
3@ ABC 9] & A oA BC o U=
US| 2} stoh. AB = 3cm , AC
,BC:5cm?=_1[q1,CH—JZ—__]°

A7t e 5 d7teo] AR Hgolng TH = x 21

sk




32. ©hg 1917 Zo] A28 ABCD ©f Yol [ P 7} 91 w42 -2
of gre-FstelaL.

A 2D
\33\ P _5//

OF @ 6 ® 7 @ 8 ® 9

x% 4 (2V5)2 =y% + 52,22 —y% =25 -20 = 5 °|t}.




33. AT Z A S A FOC 2 = Htd F S5 = 20mem?, S =
15rem? A o, S, 2] ¥E2|5-& Fotof 2t
A
(7
B C
S3
=] cm

>
> HE . V10 cm

_ 1
Sa =5rcm?® O|B2 §y O] RIXF& r2tal & o, §r2ﬂ = 51 7}

HYa
webA] 72 =10
JdHEZ r = V10(cm)




